



Årsmöte

2019-02-23

1. Val av mötets ordförande och sekreterare.

Till mötets ordförande och sekreterare valdes: Ola Linden och Fredrik Segerström.

2. Fastställande av röstlängd.

Röstlängden fastställdes till 24 st.

Till rösträknare valdes: Ove Johnsson och Richard Nilsson

3. Val av justerare.

Richard Nilsson och Fredrik Habom

4. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning

Mötet ansågs stadgeenligt utlyst. :Ja.

5. Styrelsens årsberättelse

Nuvarande Ordförande Camilla Bäck delade ut verksamhetsberättelsen 2018 i pappersformat och gick igenom den muntligen. Läger styrelsens årsberättelse till handlingarna.

6. Revisorns årsberättelse.

Bokföringen för 2018 är kontrollerad och godkänd. Klubbens ekonomi förefaller vad god. Revisor Ove Ekengren förespråkade ansvarsfrihet för styrelsen det gångna året.

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.

Ansvarsfrihet för styrelsen det gångna verksamhetsåret 2018 beviljades av årsmötet.

8. Ekonomisk planering för året (budget)

9. Motioner som inkommit.

Två inkomna motioner.

Utvecklande av annat tillvägagångsätt för tvåvägskommunikation mellan klubb och medlem för att inte mailadress och mobilnummer ska vara öppet synliga på hemsidan.

Detta blir en fråga som 2019 års styrelse får behandla.

Anslag vid anmälningsskylten att man inte får köra i depån och att mallen för anmälningsskylten innehåller en text där man med sin signatur förstår reglerna på platsen och får packa ihop om man inte följer dessa.

Detta blir en fråga som 2019 års styrelse får behandla.

10. Val av 2019 års styrelse.

1. Ordförande: Ove Ekengren (nyval, mandatperiod 1 år)
2. Vice ordförande: Niklas Ekwall Öhlin (sittande, mandatperiod 1 år)
3. Sekreterare: Lisa Rosenqvist (nyval, mandatperiod 2 år)



4. Kassör: Christina Kanamäki
(sittande alt fyllnadsval för Christina Kanamäki, mandatperiod 1 år)
(Fredrik Segerström Bitr kassör)
5. Anläggnings/miljöansvarig:
6. Ledamot: Patrik Altberg (nyval, mandatperiod 2 år) Bankoordinator
7. Ledamot: Fredrik Segerström (fyllnadsval för Peter Mathison, mandatperiod 1 år)
8. Ledamot : Maj-Britt Brolin (fyllnadsval för Robert Wallström, mandatperiod 2 år)
9. Ledamot : Ken Nylander 1år
10. Suppleant

Revisor: Camilla Bäck och Richard Nilsson
Suppleant: Ove Jonsson och Conny Blomquist
Valberedning: Peter H och Fredrik Habom
TA-ansvarig: Ken Nylander
Kioskansvariga: NN
Inköp kiosk: NN

11. Tävlingar 2019

Förslag på att försöka genomföra fyra tävlingar :

1. Stockholms crossen. Tävlingsansvarig : Ove Ekengren
2. YMX. Tävlingsansvarig : Fredrik Segerström
3. Enduro : 2 x Östra Open. Tävlingsansvarig : Niklas Ekwall Öhlin
4. RC tävling 10 augusti.

12. Övriga frågor.

- Mattias Blomquist ville ha träningstävling (5varv) med grindsläpp på medlemsträningen.

Förslag från Ola L. Att medlemsträningen endast skall vara öppen för medlemmar som innehar träningskort

Detta blir en fråga som 2019års styrelse får behandla.

- Richard informerade att AMC kommer att köra serien i Div.2 med båda lagen 2019.

13. Mötets avslutande.

Vid protokollet

Mötesordförande

Fredrik Segerström

Ola Linden



ARLANDA MC

Justerat 2019-03-14

Ove Johnsson

Richard Nilsson